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Цель мероприятия: создание условий для укрепления сотрудничества 

детского сада с семьей. 

Предварительная беседа с родителями. 

Приветствую вас, уважаемые родители. Я предлагаю вам сегодня побыть в 

роли дошколят. Для ваших детей очень важно чувствовать вашу поддержку, 

помощь. Мы займемся аппликацией, но не обычной, а из салфеток. Вы уже 

видели, что мы работаем в данной технике с начала года. Дети овладели 

достаточными навыками, чтобы научить родителей работать в данной 

технике. Хочется рассказать вам о важности использования такой техники. 

Аппликацию из салфеток можно начинать создавать с трех лет, чем мы и 

занимаемся. Прелесть состоит в том, что активно развивается мелкая 

моторика пальцев рук при работе с салфетками. Для чего это нужно, 

спросите вы. А нужно это для развития речи прежде всего. На кончиках 

пальцев находится множество точек, отвечающих за развитие многих 

процессов, в том числе и точки, отвечающие за развитие речи. Ну и, конечно, 

при данном виде деятельности развиваются и творческие способности детей, 

и эстетический вкус. Детям очень нравится работать с салфетками, поскольку 

этот материал очень мягкий, эластичный, аппликация получается объемной и 

яркой. В прочем предлагаю отправиться к малышам и увидеть все своими 

глазами. 

Аппликация из салфеток «Варежка». 

Цель: развивать творческие способности детей. 

Задачи: 

Образовательные: закреплять знания о зимней одежде, закреплять умение 

правильно держать кисть, продолжать учить детей скатывать кусочек 

салфетки. 

Развивающие: развивать эстетический вкус, творческие способности, 

тактильное восприятие и мелкую моторику пальцев рук. 

Воспитательные: воспитывать самостоятельность в работе, познавательный 

интерес. 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: ребята, к нам сегодня в гости пришли ваши родители. Я 

предлагаю вам научить их делать аппликацию из салфеток, а что именно мы 

будем делать, нужно догадаться. Послушайте, пожалуйста, загадку: 



Они, как мамины ладони, 

Они, как гнездышко для птички. 

Их бабушки внучатам вяжут, 

Зовут их… (рукавички). 

Воспитатель: молодцы, ребята, присаживайтесь к своим родителям, 

попробуем изготовить рукавичку. а как еще можно назвать рукавичку? 

(рукавица, варежка). Ребята, подскажите, пожалуйста, а в какое время года 

мы надеваем варежки? 

Дети: зимой. 

Воспитатель: умницы, приступим к работе, для начала приготовим наши 

пальчики: 

Маша варежку надела: (Сжать пальцы в кулак.) 

Ой, куда я пальчик дела?  

Нету пальчика, пропал, (Разжать все пальцы, кроме большого.) 

В свой домишко не попал».  

Маша варежку сняла: 

"Поглядите-ка, нашла! (Разогнуть большой палец.) 

Ищешь, ищешь — и найдёшь, (Пошевелить большим пальцем.) 

Здравствуй, пальчик, как живёшь?" 

Воспитатель: у вас на столе салфетки двух цветов, это позволит вам сделать 

любой рисунок, я вот, например, изобразила снежинку. Берем кусочек 

салфетки, сминаем, получается комочек. Ребята, помогайте мне научить 

ваших родителей скатывать комочки. Теперь предлагаю вам, уважаемые 

родители, взять карандаш и лист бумаги и обвести руку вашего ребенка в 

виде варежки. Получилось? А теперь берем кисточку, набираем клей, 

наносим на комочек и приклеиваем. 

Воспитатель: понравилось вам работать коллективно?  Трудно было 

работать? Мне очень приятно было работать с вами сегодня. Развитие детей в 

наших с вами руках, и мы сделаем все от нас зависящее для их полноценного 

развития! Желаю вам творческих успехов! Надеюсь, что и дома вы будете 

использовать технику скатывания салфетки. 

 

 


